周杰伦改编《斗牛》唱出挑战宣言

星报讯(记者吴笑文) 昨日记者获悉,《中国好声音》将 正式拉开七强争霸赛的序幕,本周的节目中,谢霆锋、周杰伦 两位导师和他们的队员将率先登台献唱。

谢霆锋和他的战队以乐队概念登场,摇滚重现 Beyond 的 经典之作《光辉岁月》,队员全体担任乐手,人手一把乐器颇具 摇滚范。一首充满情怀的怀旧老歌,一下子把人带回了90年 代,热血澎湃的演绎让台下导师也疯狂打 call。哈林十分触 动,感慨:"这歌一出就把我们带回九零年代那美好的'光辉岁 月'"。李健更盛赞:"如果Beyond是某一种香港精神的代表, 我觉得谢霆锋也是传承香港精神的一个精髓"。听到导师们 的连连赞美,谢霆锋面露羞涩,似乎十分不好意思。

残酷赛制进一步激发了战队间浓浓的火药味,从战队秀 环节开始,周杰伦就携队员演唱了改编版《斗牛》,在歌词中 加入了对另外三支战队的挑战宣言,传达对战态度;谢霆锋 "我的天哪怎么能够这么炸"战队则遭遇三队"围攻",连战四 轮,"逼"得霆锋在现场大喊"我不可怜吗",并向导演请求能 不能提早收工。谢霆锋战队此次遭遇"三面楚歌",是连连受 挫还是愈战愈勇?悬念将在节目中揭晓。

电影《怪物先生》亮相 余文乐春夏奇幻冒险与怪同行

星报讯(记者吴笑文) 昨日,由余文乐、春夏等主演的 奇幻冒险爱情电影《怪物先生》亮相全国院线国产影片推介 会。片方惊喜曝光首张概念海报,新奇的怪物设定、人与怪 物奇妙共存的场景让人眼前一亮,奇幻气质呼之欲出。

《怪物先生》改编自美国图书馆协会艾里克斯文学奖获 得者 A·李·马丁尼兹的同名小说,讲述了季末(春夏饰)从小 就因为能看见"怪物"而被视作异类,直到有一天邂逅"怪物 猎人"猛哥(余文乐饰),才发现原来世界上真的有"怪物"存 在。猛哥打怪的过程不幸被监控器拍下并流出,两个年轻人 由此卷入了一场新的风波。与以往奇幻类型电影不同的是, 《怪物先生》以充满想象的独特视角去解读世界,势必为国产 奇幻电影注入新的活力。为向观众奉献一部优质的奇幻大 片,《怪物先生》从筹备到杀青经历了近两年时间,未来特效 制作还将持续九个月。





蚌埠称雄省运会橄榄球赛

星报讯(记者 江锐) 安徽省第十四届运动会青 少年部橄榄球比赛在蚌埠体育中心落下帷幕。东道 主蚌埠代表队表现抢眼,在所有的四个竞赛项目中, 勇夺男子甲组、男子乙组冠军、女子乙组冠军三项冠 军和女子甲组亚军。据了解,由于橄榄球属于安徽 省重点体育项目,冠军可以计算为4枚金牌,亚军计 算为3枚金牌,因此蚌埠橄榄球小将们共收获了15 枚金牌,

本次大赛根据运动员的性别和年龄分为男子甲 组、男子乙组、女子甲组、女子乙组四个竞赛项目。 其中,男子组比赛采用了先分组循环赛,再进行淘汰 的赛制,女子组比赛采用了单组循环赛的赛制。比 赛使用英式橄榄球规则,每队登场七人。比赛分上 下半场进行,半场时间为七分钟,中场休息时间为两 分钟,相比于美式橄榄球,英式橄榄球规则简单,比 赛对抗强,观赏性高。

"很开心能够和大家一起赢得这次比赛的金牌, 我们在过去的训练中流过血、也流过泪,这也是对辛 苦训练的一种鼓励和我们付出所得到的结果。"赛 后,男子乙组蚌埠队员高梓迪激动地说,"这四年里,

我们付出了很多,平时训练流血、流汗、流泪,但是-切付出都是值得的!"

2015年,蚌埠男子橄榄球队才正式建队,为了取 得好成绩,队员们平日里艰苦训练,在今年春节期 间,球队队员们放弃与家人团聚的机会,奔赴广西北 海进行集训。"蚌埠橄榄球队的队员们非常努力,有 进取心。教练员也爱学习,善于钻研,蚌埠橄榄球队 能获得今天的成绩,教练员功不可没。这支队伍不 断成长、不断进步,一步一个脚印,取得了今天的好 成绩,非常不容易。"蚌埠市体育学校校长张雷表示: "下一步,我们将总结好的经验,更好地促进橄榄球 运动的发展。

本次比赛为期3天,共有27支队伍参与了比 赛。运动员的竞技水平较往届省运会有了较大的提 高。本次大赛裁判长邢兵表示:"通过本次比赛,将 有利于橄榄球运动的普及,本次大赛也为安徽省专 业橄榄球队选拔人才提供了一个很大的平台。"安徽 省橄榄球项目一直发展良好,有10个地市开展了这 项运动,橄榄球项目从比赛水平和参与人数来说,放 在全国横向比较都是非常不错的。

安徽金花朱琳广州赛"一轮游"

星报讯(记者 江锐) 近日,2018赛季广州国际 女子网球公开赛继续女单首轮较量。安徽金花朱琳 表现不佳,在一场本土"德比"战中以两个2:6负于王 雅繁,首战出局。王雅繁将和德国名将佩特科维奇

争夺一个八强席位。

其实,朱琳并没有获得本次比赛正赛资格。比赛开 赛前,卫冕冠军、"中国一姐"张帅因为右肩出现伤情,退 出比赛,朱琳成为幸运落败者,递补进入女单正赛签表。

